

## **В Свободном бывшие первый заместитель главы администрации города и руководитель коммерческой организации признаны виновными в совершении преступлений, связанных с хищением бюджетных средств**



Собранные следственным отделом по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего первого заместителя главы администрации города и руководителя общества с ограниченной ответственностью в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2019 году первый заместитель главы города Свободный предложил знакомому директору общества с ограниченной ответственностью в

---

обход установленных законом конкурсных процедур заключить около трех десятков аналогичных друг другу договоров на поставку автобусных остановок с директором муниципального казенного предприятия по завышенной цене, увеличив реальную стоимость каждой остановки с 195 тыс. до 295 тыс. рублей, полученную разницу после реализации договорных обязательств, необходимо было передать чиновнику. В результате этих незаконных действий в период с июля 2019 по апрель 2020 года указанные лица путем обмана совершили хищение денежных средств из бюджета администрации муниципального образования в общей сумме 3,3 млн. рублей, причинив материальный ущерб в особо крупном размере.

Кроме того, в августе-сентябре 2019 года первый заместитель главы города Свободный с целью сокрытия факта хищения бюджетных денежных средств на сумму 295 тыс. рублей дал устное распоряжение директору муниципального предприятия отремонтировать старую автобусную остановку, хранившуюся на территории предприятия, установить ее вблизи пересечения улиц Ленина – 40 лет Октября в городе Свободный, и впоследствии внести ее в реестр собственности предприятия, как новую, якобы поставленную коммерческой организацией в рамках заключенных ранее договоров.

Преступления выявлены в ходе оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области.

Приговором Благовещенского городского суда бывшему заместителю главы администрации города назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом 410 тысяч рублей, с лишением права занимать должности в органах местного самоуправления, связанные с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями на 3 года.

Бывшему руководителю коммерческой организации назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года со штрафом в размере 210 тысяч рублей.

Кроме того, суд удовлетворил гражданский иск администрации г. Свободного о взыскании с осужденных в солидарном порядке 3,3 млн. рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

21 Октября 2022

---

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1733703>